

看! 明星们的自曝照

小S好恐怖 容颜衰老PS照吓人

10月8日晚小S在微博中贴出自己的衰老PS照,并感慨称:“迟早是这样,谁也躲不了!别计较了!”此外,她还贴出了与姐姐大S的合影照,并“示爱”称:“我好爱姐姐!”该合影是在大S生日会上拍摄的,这对姐妹花显得娇媚可人。



小朱

李嘉欣好可爱 新照亲吻外甥小脚丫

近日,李嘉欣在微博中贴出多张自己的近照。从图片中可以看出,李嘉欣目前孕相并不明显。其中一张李嘉欣亲吻姐姐儿子脚丫的照片,显得异常温馨可爱。



小浪

矢野浩二好温馨 已在中国成家生女

来中国发展演艺事业的矢野浩二,靠出演军事题材电视剧、主持脱口秀节目《天天向上》,积累不少人气。前日上午9时,他通过博客发布消息说,来中国工作9年半时间,不仅事业上小有成就,也完成娶妻生女的人生大事。



任奕洁

舒淇豪放 酩酊大醉后美腿紧勾王朔

舒淇、葛优和姚晨等人日前拍竣冯小刚执导的新作《非诚勿扰2》的北京外景后,舒淇随即大解放,在微博高呼:“我受够了这几个月来几乎天天带着妆、吹头发、背台词,再怎么喜爱电影的我,也接近崩溃边缘。导演,现在我可以大声地说,我解脱啦!”



其后冯导举行煞科宴,当晚出席的舒淇喝得酩酊大醉,非常尽兴,近日还在官网张贴派对私房照。

舒淇上载了27张煞科宴的花絮照,当中她与《非2》编剧、著名作家王朔的合照亲密得叫人瞠目结舌。相中两人显然几杯到肚,穿短裙的舒淇两颊绯红,贴身熊抱王朔,更抬起美腿紧勾他的腰;一面涨红的王朔右手握拳,左手则放身后,对舒美人送抱好不尴尬。

木木



据媒体报道,中国跳水女王郭晶晶惨遭狂徒利用红外线偷拍,三点终告失守!原来郭晶晶并非唯一受害人,昨日凌晨更疯传一段长达两小时七分钟全记录偷拍片段,除了郭晶晶和吴敏霞外,曾参与奥运热身赛的20多位不同国籍的男女跳水选手,亦成狂徒偷拍对象!对于这样的行径,不少网友都提出了强烈谴责:“偷拍者怎么不去死!”郭晶晶的男友霍启刚更是痛斥该行为“不可容忍”。

郭晶晶惨遭“透视”后

偷拍事件惹众怒 网友痛斥偷拍者“该死” 女星呼吁立法保护 模特界引起恐慌 模特发起自救行动 纯棉织物可防红外偷拍?



曾经“受害”的女星



回放

偷拍视频网上流传

在这段长达10分钟的偷拍视频中,拍摄者几乎一直将镜头对着赛场中的郭晶晶,她的举手投足都被清晰记录。从画面的质量上来看,因为视频传播者号称是使用红外线摄像机拍摄,所以图像中几乎看不到彩色,只呈现出夜视仪效果般的浅绿色。身着泳装的郭晶晶全身上下惨被“透视”,出现在镜头中的吴敏霞和其他运动员也无人幸免。从郭晶晶当时的表情可以看出,对于拍摄者的存在,她并不知情,只是专注于练习和比赛,也没有做出任何遮掩身躯的动作。

网友痛斥偷拍行为

有网友称,短片中的图像已经不是第一次见到,“去年就看到过这段视频的截图,因为是静止图片,所以还以为是恶搞。现在看到了视频,才相信是真的。”不少网友对这样的偷拍行径提出了强烈谴责:“偷拍者太猥琐,太变态了,人家在那里比赛,你却在下面做这么猥琐的事情,真该去死!”此外,也有网友对视频的真实性提出了质疑:“就算是红外线摄像机,也是对温度高的地方才有感应,当时场馆里这么多灯照,都比运动员体温高,怎么可能透视呢?这一定是后期做的。”

霍启刚称不可容忍

下周五满29岁的郭晶晶,在生日前却遭遇“透视门”,让男友霍启刚也惊出一身冷汗,更怒斥偷拍行径不可容忍。他表示:“我不会就事件作出回应,不过,网上好多东西是虚假的,比如一些照片呀。我希望……嗯,如果真是有这些(偷拍)东西,行为是绝不可以容忍的!”此外,国家跳水队领队周继红也表示要了解详情后作出对策,“我得看到片才能处理(此事)”。此外,警方发言人表示,正跟进事件。

呼吁

张柏芝陈慧琳呼吁立法保护

据报道,郭晶晶被红外线偷拍三点尽露片段香港明星和模特界震怒,明星陈慧琳斥太恐怖,促政府应立法监管。至于张柏芝正身在内地工作,对于郭晶晶被偷拍事件,她通过经纪人表示听到事件后感到很震惊,身为艺人觉得很安全,认为不法分子应适可而止,若再如此下去应受到应有惩罚,大家亦要懂得尊重女性。林心如知道红外线镜头透视偷拍,频说惊悚,她是惊弓之鸟,因为曾被人移花接木,将她的头像换上裸身。林心如称要凭良心做事,不应做这种偷拍行为。

自救

模特界纷纷发起自救行动

据媒体报道,郭晶晶惨遭透视偷窥,周秀娜、尹秦晞、赵硕之、庄思敏和陈静等模特发起自救行动,周秀娜以内衣防反光片力抗红外线,并直斥狂徒:“我觉得不法之徒真是好贱格,我最鄙视这样的人,自己看之余还要放上网,一点都不懂得尊重人!我想以后出活动都要在內衣暗格加块反光片,防X光照射,但其实真是避无可避,真是不知道怎样才好,总之大家不要再助歪风!”

质疑

法律专家:偷拍、传播属违法

对于这种赤裸裸的偷拍行为,一些法律专家也表示出愤慨,并称此事已经触犯刑法。法律界人士称:“用相机拍摄达到裸照的效果,和趁别人洗澡的时候偷拍,两者究其性质是一样的。这种行为不论是否营利,都已经侵犯了隐私权。”据悉,根据《刑法》规定:非法使用窃听、窃照专用器材,造成严重后果的,处2年以下有期徒刑、拘役或管制。此外,专家表示:“在网络上传播偷拍照、裸照等,已经属于传播淫秽制品的行为。网友们特别要注意,如果碰到此类情况应该立即举报,而不是到处转发。”

防范

纯棉织物可防红外偷拍

人类肉眼只能看到波长400~700nm的电磁波(即可见光),而波长700nm至1mm的电磁波被称为红外线,不能被肉眼所见。由于红外光比可见光的波长更长,使其比可见光可以更少地被某些材料或纺织面料反射,可以穿过织物被隐藏在织物下面的物体反射回来再次穿过织物,这样就可以使织物呈半透明而达到透视效果。这就是郭晶晶等人惨遭“被写真”的重要原因。尼龙及混棉织物都可以达到透视效果,纯尼龙及丝质面料的红外线透光度更是高达75%以上。当然,并不是所有织物都能被透视,纯棉织物就最安全,不会被红外线透视。 本报综合报道



阿娇



陈慧琳



周秀娜



林志玲